



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Agroekologie

Student: Jana Urbanová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Degradace maloplošných chráněných území na příkladu Vrbenské tůně

Vedoucí bakalářské práce Ing. Olga Křiváčková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka shromáždila pokud možno veškeré dostupné informace a data, týkající se Vrbenské tůně a patřičně odborně je zpracovala.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka ve své práci cituje všechny významné literární prameny vztahující se k danému tématu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Pouze drobné chyby (interpunkce).

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce navazuje na průzkum z roku 2006 a pokračuje tak v řadě sledování, která by měla přispět k řešení kritické situace na dané lokalitě.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Setkala jste se již s podobnou situací na jiné tůni nebo jihočeských rybnících? Byla krize řešena stejným způsobem? Pokud ne, jak "záchrana" probíhala?

Otázka 2: Při samotné záchraně tůně se přikládáte k razantnímu zákroku (odbahnění, probírka, mechanické odstranění ruderálu) nebo pouze "udržovací" práce? Proč?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji téma BP při následném studiu teoreticky rozšířit a dát tak kvalitní základy DP.

Datum: 12. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: